

# 联谊忆思 交流互动 增强使命感

日前，中国铁路上海局集团有限公司南翔站党委组织领导班子成员、科室负责人、车间（站）党政负责人共计40余人莅临仙霞物业公司本部及长宁区既有多层住宅加装电梯服务中心进行了参观交流。

在加梯中心，仙霞物业支部委

员黄国勇接待了铁路局南翔站党委领导一行。通过专业的讲解，让铁路局的各位同志从项目成立背景、服务接待模式、业务运作机制、中心功能设置等方面，较为全面地了解了老公房加梯这项工作。

在公司本部，仙霞物业慧生活联合党支部书记李明新按照仙霞

物业的企业诞生、转制、创新、发展的四个时间历程，并结合党建示范点的可视化建设展板，详实分享、展现了国有物业公司党建引领下不断发展壮大企业成长史中的经验与成果。同时，播放了新长宁集团防疫抗疫纪录片《致平凡》，新长宁物业人这种“根植于

人民”的服务宗旨，让会场多次回荡起热烈而持久的掌声。

此次由中国铁路上海局集团有限公司南翔站党委和仙霞物业慧生活联合党支部联合举行的主题党日活动，进一步增强了党员干部的使命感！

（仙霞物业慧生活联合党支部）

## 【我想表扬你】

仙霞物业各项目居民为了表达对于物业管理处工作人员以及保安保洁人员的感谢，纷纷将事件还原并特地写来感谢信，现将感谢信刊登如下。

## 小包失而复得 大爱铭记心间

5月的一天，我家一位老人不慎将一只包遗落在茅台路天山五村弄口附近，内有身份证件、手机和现金若干。因为我们外出不在家，由我家媳妇联系小区物业管理员肖季萍，她得知此事后，立即到仙霞物业请人查看监控探头，后得知该包已被环卫工人拾得并交与领导，肖季萍又不辞辛劳跑去高洁环卫有限公司天山五组为我们领取。肖季萍女士这种为人民所急，助人为乐的精神值得我们学习，特此深表感谢！

天山五村 205号居民 葛文英

# 学“四史” 望“红印” 以史铭志

## 仙霞物业和慧生活“四史”学习教育推进动员会暨主题党日活动顺利举行

### 深入学习“四史” 坚守初心使命

#### 三点希望：

一是要紧密结合岗位实际，认真学习“四史”，努力把学习教育、以史铭志、实践历练相统一，做到学不怠、争当先、作标杆，成为学史明理、学史修心、学史知责的表率；

二是要积极创新学习方法、分享学习体会、实践学习理论，面对企业改革发展，要像防控疫情一样，无惧无畏、勇挑重担，要以初生牛犊之气势，干啃硬骨、勇往直前；

三是要以红色物业为己任，学史、明史、用史，继续推进战疫情、稳发展、促改革、惠民生、防风险各项工作。

会上，公司第一责任人与全体党员签署了《党风廉政责任书》，同时与会党员还重温了入党誓词。

会议结束后，党员们在专业讲解员的指引下，先后参观了宋庆龄陵园和纪念馆，共同寻访红色印记，追寻红色历史。读史使人明智，鉴以往而知未来。学习“四

史”是每位党员的必修之课，也是守初心、担使命的重要基石之一，通过学习我们要进一步提高服务业主的“战斗力”、服务组织的“向心力”和服务企业的“凝聚力”，为“红色物业惠民行动”保驾护航。

（仙霞物业慧生活联合党支部）



## 大金更管理处：细心安排做好预案 确保幼儿园顺利开学

在小学生第一天返校读书的日子，大金更管理处为了确保小区内幼儿园小朋友顺利入学，在五月底之前就早早做好了预案，对当天家长接送小孩可能会在小区道路上形成车辆拥堵的问题作了精心

应对安排，其中包括家长尽量不开车接送、加强小区门卫关键时段的指挥与疏导、在小区道路增加巡逻岗机动处置突发问题。实践证明，各项措施切实有效。

（大金更管理处）

## 蓉城管理处：齐心协力 整治楼道

为更好地落实创建长宁区全国文明城区工作，自4月中旬起，仙霞物业蓉城管理处在居委会的组织下联合城管中队、业委会、社区民警以及志愿者对小区楼道堆物集中进行清理和整治。

小区内住户年龄偏大者居多，部分居民不愿意将以前的老物件丢弃，便堆放在楼道里、水电表箱内，日积月累，杂物越来越多，加之楼道内的车辆乱停放、电瓶车充电等问题，不仅给居民的出行带来了

不便，也给居民的进出埋下了安全隐患。通过此次楼道乱堆放专项整治工作，使楼道内乱堆放现象得到改观，确保了小区良好的环境卫生秩序，有力维护了文明创建活动成果，同时为期50天的整治行动也得到了广大居民的支持与好评。下一步，“四位一体”将联合加强管理，号召居民自觉维护周边生活环境，防止此类现象重生，为居民创造一个更加整洁、优美、安全的生活环境。

（蓉城管理处）

## 虹旭管理处：我爱我家 美丽虹旭

近期，虹旭小区党总支带领小区党员、志愿者骨干和物业工作人员一同开展了以“我爱我家，美丽虹旭”为主题的新时代文明实践卫生活动，针对小区“六乱”问题，以小区路面、墙面、楼道整治为突破口，切实消除小区不文明现象，为虹旭小区居民提供更加宜居的生活环境。

（虹旭管理处）

## 虹仙管理处：更新保洁模式 提升服务品质

近日，虹仙小区保洁工作运作模式更新。在业委会与居委会的大力支持下，仙霞物业聘请了第三方专业保洁公司进驻虹仙小区。保洁公司进场后，针对虹仙小区多年的绿化带废枝落叶、绿化

（虹仙管理处）

#### 【联系我们】

《仙霞·社区晨报》是一份覆盖仙霞地区的属地化报纸，说的全都是“自家门口这点事”，涵盖衣食住行、生活服务全方位的信息，每月1期，送达仙霞家家户户。目前长宁区域已有周家桥、仙霞、华阳、天山、新泾、虹桥6张社区晨报。

如果你喜欢我们的报纸，想报名登上栏目，或者对我们的报纸有任何建议或者意见，欢迎联系我们。

来稿请寄：徐汇区龙华路1887号3楼仙霞社区晨报收

电子邮件：  
huangqi@sqcbmedia.com

#### 联系方式：

61155961  
晨报热线：  
8008190000（固话）  
4006200000（手机）

微信：扫描二维码，关注“上海社区发布”微信平台，将信息传达给我们。

